

多部作品纷纷定档播出

“后暑期档”剧综观众选择空间大

进入9月,以古偶剧为主的荧屏暑期档华丽落幕,多部新剧、新综艺纷纷定档。大剧题材丰富、类型多样;新综艺节目主题创新不断,力争好玩有趣。



记者 师文静

剧集类型齐全

暑期档剧集古装剧争夺观众,进入8月底到九月初,多类型题材剧开始定档播出。目前定档播出的新剧中,年代剧、谍战剧、都市剧等多类型作品齐全。

刚开播的《父辈的荣耀》热度很高,该剧由张晚意、郭涛、刘琳领衔主演,背景为上世纪90年代,以贴近普通人的视角,用细腻的笔触描摹剧中林场家庭的日常,以真实的肌理感呈现林业改革下百姓生活的沧桑巨变。在这部现实题材大剧中,观众可以窥见人物的喜怒哀乐、感情羁绊,既有年代的厚重感,也有朴素的烟火气,展开一幅兼具厚度和温度的三道沟林场生活图鉴。

刚开播的《前夜》是年代传奇大剧,《蜂巢》是谍战剧,都以上世纪三四十年代的动荡社会为背景。欧豪、张慧雯主演的《前夜》聚焦爱国青年,面对国家存亡,意识觉醒投身红色革命,于沧海横流之中锤炼成长的故事,将充满成长弧光的小人物与家国天下之大变革巧妙结合。宋轶、韩栋主演的《蜂巢》讲述在20世纪暗流涌动、多国势力胶着的上海,年轻人不断追求正义,为了国家与民族,毅然投身革命事业的故事。

《骄阳伴我》《无与伦比的美丽》

《最灿烂的我们》都是最新官宣开播的都市剧。肖战、白百何、田雨、朱珠领衔主演的都市情感剧《骄阳伴我》9月1日播出。该剧讲述努力打拼的新人设计师盛阳和业内知名的广告导演简冰偶遇结缘,从此展开了一段彼此照耀、相互治愈的“充电式爱情”故事。该剧还聚焦于都市群体的情感困惑,展现出不同年龄段人的各不相同的情感心路。由陈晓、娜扎、柳岩领衔主演的青春职场励志剧《无与伦比的美丽》刚开播,关注度不低。该剧讲述了数位青年奋斗在“四分之一人生危机”下,通过对他们生活、事业、爱情多方面的展现,聚焦当今都市现实,传递积极向上的人生观。张天爱、盛一伦、郑伊健、任容萱领衔主演的《最灿烂的我们》以传统媒体为大背景,讲述雄心勃勃的传统纸媒主编叶荣轩和怀揣时尚梦想的女孩周然,为了让传统纸媒重新焕发新机,披荆斩棘、一往无前、勇敢追梦的故事。

古装剧方面,赵本山团队主演的武侠喜剧《鹊刀门传奇》刚收官,翻拍版古装喜剧《花轿喜事》刚开播。田曦薇、敖瑞鹏、赵顺然、白冰可领衔主演的《花轿喜事》,原名为《新上错花轿嫁对郎》,讲述了扬州城两个小姐在同一天出嫁,因路上突然下大雨,两个娶亲的队伍抬错花轿,由此展开两段离奇曲折的姻缘故事。目前,播出过半的古装剧《灼灼风流》也很有热度,主要角色开始黑化,剧情正渐入高潮。

综艺视角独特

最近开播的综艺节目也类型丰富,观众可选择的空间大。

在最近开播的综艺节目《童话》中,10位成年人意外进入了一个画风奇妙的全新世界——童话国度“星守村”。在“星守村”里,新村民们将探索新世界,重新找回心中的童话。在“星守村”,一切由孩子主宰,这里有完善而独特的机构、体系,还有属于“星守村”的礼仪规范。10位成人玩家通过这里的“减龄”生活,卸下现实生活中的“包袱”。节目邀请马丽、吴昕、陈伟霆等加盟,开启治愈之旅。节目有着独特的视角,追求有趣、有意义。

刚开播的《披荆斩棘3》会集蔡国庆、王耀庆、郑嘉颖、胡兵、林志颖、陆毅、品冠、蓝正龙、陈楚生、胡彦斌等嘉宾,刚播出的第一期节目中,嘉宾的搞笑互动、怀旧初舞台等引发关注。不同演艺领域的嘉宾带着相同的时代记忆,同台竞技、以歌会友,让舞台更增添了几分“火药味”,打开了观众的“岁月歌单”。《三寸天堂》《花香》《北极星的眼泪》《坏女孩》《十七岁的雨季》等歌曲一秒把观众拉入怀旧中。

正在热播的还有《乐队的夏天3》《现在就出发》《全员加速中2023》《心动的信号6》《星电音联盟》是《好朋友的周末》《一拍即合的我们》等综艺,音乐、恋综、户外竞技、熟人综艺、表演类综艺等门类齐全。

编辑:向平 美编:陈明丽

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报



节水, 只需要一个动作

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水
5升水可以保障2个成人身体一天的需要